
 
 
 
Das Klinikum Frankfurt Höchst ist ein leistungsstarker Maximalversorger im größten kommunalen 
Klinikverbund der Region, der Kliniken Frankfurt Main-Taunus GmbH. In den 22 Kliniken, Instituten 
und Fachabteilungen werden allein am Standort Frankfurt Höchst jährlich mehr als 37.000 
stationäre und 100.000 ambulante Patientinnen und Patienten versorgt. Über 2.000 
Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter setzen sich täglich mit modernster Diagnostik und Therapie für die 
Gesundheit der uns anvertrauten Patientinnen und Patienten ein. Fünf Schulen für pflegerische 
und nichtärztliche medizinische Fachberufe leisten einen wichtigen Beitrag zum 
Ausbildungsangebot in der Region. Ein moderner Neubau wird bis 2020 errichtet. Mehr 
Informationen zu den medizinischen Zentren im Internet unter www.KlinikumFrankfurt.de oder 
www.kliniken-fmt.de.  
 
Wir suchen zum nächstmöglichen Zeitpunkt für unsere Abteilung Medizincontrolling eine/einen: 
 
Klinische Kodierfachkraft (m/w/d) 
in Voll- oder Teilzeitanstellung 
EG 8 TVÖD-K 
 
Ihre Aufgaben beinhalten unter anderem: 
 

• Selbständige Kodierung stationärer Behandlungsfälle nach den amtlichen ICD- und OPS-
Katalogen entsprechend den Deutschen Kodierrichtlinien sowohl im Verlauf, als auch bei 
Fallabschluss, sowie die Übernahme aller DRG relevanten Sachverhalte 

• Unterstützung bei der Verweildauersteuerung, Beratung und Schulung der Ärzte/ Ärztinnen 
und Pflegekräfte im Hinblick auf die Dokumentation 

• Mitarbeit bei der Bearbeitung von Krankenkassen- und MDK-Anfragen 
• Mitwirkung bei der Gestaltung von Projekten und Arbeitsprozessen des Medizincontrollings 
• Fachabteilungsübergreifende Zusammenarbeit  

 
Ihr Profil: 
 

• Sie haben eine Ausbildung im Gesundheitswesen erfolgreich absolviert (z.B. Examinierte 
Gesundheits- und Krankenpfleger/in) und verfügen über eine Weiterbildung zur klinischen 
Kodierfachkraft  

• Berufserfahrung in der Anwendung der DRG-Systematik 
• Erfahrungen mit MDK-Begutachtungen und -Begehungen 
• Idealerweise waren Sie bereits im operativen Behandlungsbereich als Kodierfachkraft tätig 

  
Wir bieten Ihnen ein abwechslungsreiches und zukunftsorientiertes Aufgabengebiet an der 
Nahtstelle zwischen dem Medizinbetrieb eines Klinikums der Maximalversorgung und der 
Verwaltung sowie einen engen Dialog mit den Kostenträgern und dem MDK. 
 
Für weitere Auskünfte steht Ihnen unsere Leitung Medizincontrolling, Frau Züleyha Alim 
Telefonnummer: (069) 3106 – 2417 gerne zur Verfügung. 
 
 
Wenn Sie Teil unseres Teams werden wollen, freuen wir uns auf Ihre Bewerbung unter 
Bewerbung@KlinikumFrankfurt.de oder unter Angabe Ihrer Emailadresse an: 
 
Klinikum Frankfurt Höchst GmbH 
Personalabteilung,  
Gotenstraße 6-8, 65929 Frankfurt am Main  
 
Hinweise: Vollzeitstellen sind grundsätzlich teilbar, soweit zwingende dienstliche und betriebliche Gründe 
nicht entgegenstehen. Bitte schicken Sie an Unterlagen nur Kopien ohne die Verwendung von Mappen, da 
Bewerbungen nicht zurückgesandt sondern gemäß der Datenschutzrichtlinien vernichtet werden. 

http://www.kliniken-fmt.de/
mailto:Bewerbung@KlinikumFrankfurt.de

